

Многосторонняя дипломатия в действии

Президент Ильхам Алиев принял исполнительного секретаря Рамочной конвенции ООН об изменении климата Саймона Стила

2 февраля Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев принял исполнительного секретаря Рамочной конвенции ООН об изменении климата Саймона Стила.

Отметив, что восхищен красотой Баку, Саймон Стил передал главе государства поздравления по случаю проведения в Азербайджане COP29.

Президент Ильхам Алиев поблагодарил за поздравления.

Гость отметил, что миссия ООН по изучению фактов уже находится в Азербайджане и проводит плодотворные обсуждения с азербайджанской стороной, осуществляемая Азербайджаном работа по подготовке к проведению 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции об изменении климата - COP29 получает высокую оценку. Саймон Стил подчеркнул, что сотрудники Рамочной конвенции ООН об изменении климата провели в Азербайджане весьма продуктивные встречи и обсуждения с партнерами в различных сферах. Он позитивно оценил тот факт, что в организационный комитет, созданный в Азербайджане в связи с проведением COP29, входят женщины. Гость сказал, что с уче-



том организации COP 28 раз и богатого опыта команды представляемой им организации в проведении COP они, как семья ООН, готовы оказать Азербайджану поддержку и поделиться с ним своим опытом.

Президент Ильхам Алиев подчеркнул, что решение о проведении в Азербайджане COP29 при едино-

гласной позиции международного сообщества является свидетельством доверия и уважения к нашей стране. Глава государства отметил, что азербайджанская сторона готова к тесному сотрудничеству с данной организацией и всей семьей ООН для успешного проведения этого мероприятия. Подчеркнув, что Азербайд-

жан обладает богатым опытом организации международных мероприятий, глава государства сказал, что COP29 станет одним из самых крупных по масштабу и числу участников мероприятий, проведенных в нашей стране и в мире в целом.

Многосторонняя дипломатия в действии

Президент Ильхам Алиев сообщил, что Азербайджан предпринимает все необходимые шаги как в организационном плане, так и с точки зрения значения мероприятия, в этом контексте наша страна высоко оценивает тесное сотрудничество с международными партнерами. Президент Азербайджана отметил, что к процессу организации COP29 будут активно привлекаться и волонтеры.

Глава государства подчеркнул, что решение о проведении в Азербайджане COP29 достигнуто в контексте продвижения региональной мирной повестки дня, и это является новым развитием в истории COP в целом.

Президент Ильхам Алиев проинформировал об инициативах Азер-

байджана на национальном и региональном уровнях в области перехода к «зеленой» энергии, выразил уверенность в том, что проведение в Азербайджане COP29 придаст импульс усилиям нашей страны в переходе на «зеленую» энергию и дальнейшему развитию сотрудничества с международными партнерами в данной сфере.

Отметив, что председательство Азербайджана в рамках COP посвящено очень важной теме - климатическому финансированию, и это является одним из важнейших вопросов повестки дня COP, гость коснулся важности проведения в этом контексте многосторонней дипломатии и инклюзивной работы со всеми партнерами.

Глава государства сказал, что Азербайджан (№21). - С.1-2.

байджан всегда придавал большое значение многосторонней дипломатии и постоянно проводил очень активную политику в международных организациях и на многосторонних платформах. В этой связи Президент Ильхам Алиев отметил успешное председательство Азербайджана в Движении неприсоединения, которое было высоко оценено государствами - членами Движения, подчеркнул плодотворное сотрудничество нашей страны и с другими международными организациями.

На встрече была подчеркнута важность трехстороннего сотрудничества между Объединенными Арабскими Эмиратами, принимавшими COP28, Азербайджаном и Бразилией, которые проведут COP29 и COP30 соответственно.

⇒ 1